

特领人物

优秀员工专访

感谢每一位兢兢业业、赤诚投入的特领人，汲取榜样的力量，激励奋勇前行！特领有你们更精彩！

优秀员工介绍

张庭兆



Q: 你好，请先向大家介绍一下你自己。

A: 大家好！我叫张庭兆，来自河南信阳，于2023年9月份有幸加入特领，现在担任公司采购一职。我喜欢看电影、摄影、打羽毛球；我最喜欢的一句话是“相信相信的力量，不是有希望才去努力，而是因为努力，才看到了希望”。我觉得，在工作中，信念感与努力很重要，你得先相信自己能做好，并为此付出时间与汗水，期间哪怕是遇到失败或者挫折，仍能坚定不移的走下去，直到实现最初的目标。

Q: 在特领有没有印象比较深刻的事件和大家分享？

A: 在这一年的工作中，对我印象最深刻的就是公司所体现的人文关怀，它不仅体现在公司内部员工之间的关心与爱护，还延伸至我们与合作单位之间的理解与尊重。

参加过几次公司季度会议，每次总经理与董事长都会强调，我们是否真心关心一线员工？我们能否为他们在工作和生活中遇到的问题与困惑提供支持？公司始终强调，以设身处地的态度去思考他人的感受与需求。每当提及人才流失的问题，公司管理团队都会深感痛心，并进行反思和总结。

在与外部合作单位的关系上，在保持合理利润的前提下，不拖欠供货商和分包商货款，我也不止一直听到供货商对我说，合作了这么多单位，特领是唯一一个催着结算的企业，和我们合作很放心，也很舒心；对于分包单位，领导层也不止一次告诉对方，与我们合作，你肯定是要赚钱的，不赚钱的话，可以不接我们的工程，但我们严抓质量与安全交付，我们要对业主和社会负责。此外，在特殊的节日期间，公司还会向合作单位表达节日的问候和关怀，这种反向的礼品慰问让我深受触动。这些体现让我明白，我们并不是那种老旧的企业，而是一家致力于现代化管理、欣欣向上的企业。我为成为特领的一份子感到无比荣幸，因为这里不断追求卓越、充满活力的氛围，激励着我们为未来的道路努力前行。

Q: 在特领工作的这段时间有哪些成长？

A: 加入特领这一年来，我感受到自身的成长是非常显著的。刚入公司时担任的职位是预算，之后也协助处理一些采购事宜，再到最后转岗采购。在这个过程中，我不断熟悉公司的供应链体系，积累了各类供应商和分包单位的资源，以更好地支持公司的各个项目部。

領聽

企业文化

程中，我不断熟悉公司的供应链体系，积累了各类供应商和分包单位的资源，以更好地支持公司的各个项目部。

这段经历不仅增强了我的团队协作能力，也提升了我在团队作战中的配合能力。我逐渐开拓了对消防行业的视野，通过对不同产品的询价与采购流程的了解，我能更深刻地认识到这个行业的运作模式。同时，我也积极向供应商学习，吸收他们的专业知识与经验，不断提升自己的职业素养。

Q: 对个人未来发展有什么规划？

A: 对于我而言，我愿意一直从事这个行业。作为一名消防人，我深知通过自身的努力与奋斗，不仅可以获得一笔养家的费用，更能为社会的安全做出重要贡献，这让我感受到了一种使命感与责任感。

消防产品的更新换代也在不断加速，因此我需要持续学习以跟上行业变化。为了提升自己的专业水平，我计划考取相关的证书，目前正全力备考一级建造师，同时也将造价工程师列入我的未来学习计划中。我相信，只要我在努力的基础上，时间会给予我应得的回报。我对未来充满期待，愿意不断前行，以更高的专业素养和热情来服务我们的行业和社会。

Q: 成为本月的优秀员工，有没有好的经验和大家分享？

A: 当我刚得到这个消息时，我感到非常震惊。一方面，我衷心感谢领导和同事们对我这段工作的认可；另一方面，我又觉得自己在很多方面还做得不够好，距离“优秀员工”的荣誉还有一定的差距。我深知，尽管我在努力工作，但仍然存在一些瑕疵和不足之处。然而，领导的包容与鼓励让我倍感温暖，他们给予我成长的时间和空间，期待我能够独当一面，这让我心怀感激。

因此，在未来的工作中，我会更加严格要求自己，认真踏实地完成每一项任务，努力减少错误，提高工作效率。我希望能够通过自身的努力，不断向上进取，为特领的美好未来贡献自己的一份力量。同时，我也由衷期望特领这个大家庭能够越来越好，愿我们大家携手共进，勇往直前，共创辉煌！

优秀员工介绍

杨清



Q: 你好，请先向大家介绍一下你自己。

A: 大家好，我是来自安徽省蒙城县的杨清。2003年，我踏入了苏州这座美丽的城市，可以说我是一个新苏州人。2023年6月1日，我很荣幸加入了江苏特领安全科技有限公司，这里是一个温暖而又包容的大家庭，让我倍感亲切。

在工作中，我始终坚信“好好努力，办法总比困难多”的信念。无论遇到什么挑战，我都会全力以赴，积极寻找解决方案，并不断提升自己的能力。我期待能在公司与大家共同成长，为公司的发

展贡献自己的力量。

Q: 在特领有没有印象比较深刻的事件和大家分享？

A: 在特领工作的一年时间里，给我印象最深刻的就是大家无私友善的团队氛围。刚进入公司的时候，我在工程部学习，面对许多新的挑战和知识，内心难免有些忐忑。然而，张恋总、张工以及工程部的所有同事都主动给予我热心的帮助。他们耐心解答我的疑问，分享宝贵的经验，使我能够迅速适应新环境，并在短时间内得到成长。

在团队合作中，每个人都乐于分享自己的见解和建议，营造了一个互帮互助的环境。这种无私的精神让我感受到了团队的力量，也激励着我在工作中更加努力，不断提升自我。我深知，在特领这个大家庭里，团结与互助是我们共同取得成功的重要基石。

Q: 在特领工作的这段时间有哪些成长？

A: 这一年，我有了显著的成长与进步。刚入公司时，从最初的看图识图，到后来逐渐掌握了CAD图纸制作；在水系统方面，我从一开始的懵懵懂懂，经过不断的学习与实操，现在已经熟练掌握了系统原理及其控制；更重要的是，我从一个行业小白逐渐成长为现在的项目经理，这个过程让我深刻意识到，知识的积累和个人能力的提升离不开一步一个脚印的努力学习。我始终保持着对新知识的渴望，并不断完善自己。在特领的成长经历，让我对未来充满信心，也激励着我继续追求更高的目标和挑战，不断为公司和团队贡献自己的力量。

Q: 特领最吸引你的是什么？

A: 最吸引我的地方应该是团队的团结与协作精神。我们每个人都心往一处想，劲往一处使，形成了相互信任、相互支持的良好氛围。这里没有尔虞我诈的职场斗争，也没有勾心斗角的复杂关系，大家都在为共同的目标而努力。这种和谐的团队氛围，让我感到温暖和归属，也激励着我在工作中发挥出更大的潜力。

在公司领导的英明指导下，团队成员之间相互尊重与鼓励，使得每一个人都能充分发挥自己的特长，共同为公司的发展贡献力量。这样的文化不仅增强了我们的凝聚力，也让我深信，特领在未来一定会越来越好，而作为团队的一员，我也会跟随公司一起成长，追求更高的目标。

Q: 成为本月的优秀员工，有没有好的经验和大家分享？

A: 我非常荣幸能够被评选为月度优秀员工，衷心感谢领导和同事们对我工作的认可。这一切的成就，离不开大家的支持与鼓励。在这里，我想与大家分享一些我的感想和经验。

我认为只要认真工作，努力学习，就一定会有所收获。在工作中，始终保持积极的态度，专注于每一个任务，时刻寻求提高自己的机会。与此同时，也要注重团队的合作，不仅在自己的岗位上尽全力，更愿意帮助同事，共同迎接挑战，促进团队整体的进步。

另外，持续的学习是成为优秀员工的关键。在特领的工作经历中，我无时无刻不在汲取新的知识和技能，保持开放的心态，才能不断提升自我。

最后，我衷心祝愿特领蓬勃发展，欣欣向荣。希望在未来的日子里，特领能够引领我们走向更大的舞台，让每个人在这个充满机遇的团队中不断追求卓越，实现更高的自我价值。

招聘简章

一、项目经理

岗位职责：

- 1、负责公司项目范围内消防维保业务的统筹管理；
- 2、负责消防维保团队的管理协调任务分配工作；
- 3、负责消防维保业务运营管理体系建设；
- 4、负责消防维保维修重点工作计划的制定和督导；
- 5、负责公司相关流程的审核工作；
- 6、负责与客户进行沟通和协调；
- 7、完成领导交办的其它工作。

二、消防维保技术员

岗位职责：

- 1、负责维保单位的消防维护及管理；
- 2、负责维保单位的灭火培训并组织消防演练；
- 3、协助维保单位制定消防安全计划，并检查防火管理制度的落实；
- 4、负责动火审批的审核及施工现场的防火工作的监控；
- 5、配合工程部防火、疏散和灭火工作计划的实施；
- 6、配合相关部门对一般火灾事故的调查；
- 7、督促各维保单位对消防设施进行维护保养，确保灭火器材及设施的正常使用。

三、消防维保主管

岗位职责：

- 1、负责维保项目工作计划的拟定和实施，负责统计及实施相应项目的维保信息。
- 2、负责与维保客户之间的交流沟通，真诚服务、建立互信，协助公司续签消防工程维保合同。
- 3、监控所负责项目的消防系统运行，记录运行状况，发现故障，及时处理；
- 4、定期巡查、抽检、测试，并写出相应工作报告。

人事部联系电话：

021-52271227

邮箱：
tonyu@stelling.com.cn

領聽

讲述·倾听 Telling—Listening

特领人自己的期刊



提质降耗 挖潜增效 | 上海特领召开2024年上半年度营运交流会

2024年7月6日-7日，上海特领在上海总部召开了以“提质降耗、挖潜增效”为主题的运营交流会。董事长张青、总经理胡明、苏州分公司、南通分公司、培训学校、质量技术监督部、商务部、市场部、职能部门、工程部、设施管理事业部、轨道事业部主要负责人参与本次会议。



他强调，在工作汇报中，各部门负责人应该结合自身工作实际，提出具有独到见解和深刻思考的观点，而不是简单地列举成果和数据，要为企业的未来发展提供更具有建设性的意见和建议。他还指出，目前经济下行是长期性的、周期性的现象，公司正在努力确保运营稳定，更需要全体员工共同努力。公司需要实现企业化管理并优化运营，每个员工都是公司的一份子，员工若不能胜任工作，必须进行适当优化。

会上，胡总重新为大家介绍了公司的业务版块，并结合实际案例和市场动态，提出了对企业未来发展方向的建议和展望。

苏州分公司、南通分公司的负责人针对上半年的营运情况进行了工作汇报，详细分析了各自业务领域的运营情况，提出了问题和挑战，并结合实际情况分享了解决方案

和未来发展规划。

培训学校、质量技术监督部分别进行了工作汇报，详细阐述了各自领域在上半年的工作重点和成果，同时提出了未来发展的策略和规划。

商务部和市场部分别就上半年的业绩情况和面临的挑战进行了工作汇报。商务部、市场部详细介绍了客户合作情况、业务拓展进展以及合作伙伴关系的维护情况，同时指出了市场竞争激烈和客户需求变化等挑战。

工程部、采购部以及职能部门分别就上半年的工作情况进行了汇报。采购部汇报了采购成本控制、供应链管理情况，职能部门则介绍了在人力资源管理、财务管理行政事务等方面的工作内容和成果，同时提出了在组织效能和资源优化方面的改进建议。

设施管理事业部、轨道运营事业部分别就人员情况、遇到的挑战及规划做了详细汇报。

通过这次运营交流会，大家深刻认识到提质降耗、挖潜增效的重要性，也为未来的工作指明了方向。每一个汇报、每一次讨论都是我们团队前行路上的一次成长和进步，展现了团队的凝聚力和创造力。筚路蓝缕不忘来时艰辛路，踔力奋发心向远方行不怠，全体特领人携手并肩，共同谱写更加辉煌的明天！

第十九期

2024年

9月30日

领刊 -202403

情动银幕 启迪人生 | 上海特领工会组织观影活动



为大家提供了一个相互交流和分享的空间。

随着灯光渐暗，影片《逆行人生》缓缓拉开序幕。在观影过程中，大家目光紧紧锁定在屏幕上，与主角的经历产生了深刻的共鸣。主角乐观的生活态度，给大家传递着积极向上的力量；“逆风前行的每一个努力生活的人，都值得一个五星好评。”这句话唤醒了大家心中的责任感，让我们明白，每个人的努力，都是推动社会前行的力量。

《逆行人生》深刻探讨了生活的艰辛与美好。每一个角色都在逆境中勇敢前行，为了更好的生活不懈奋斗。影片传递出的积极态度提醒着我们：面对任何困难，保持信念与初心，勇敢追求梦想是人生最重要的信念。

在这个喧嚣的时代，很多人都在寻找生活的意义。电影告诉我们，即使身处困境，每一个普通人都可以发光发热，每一份努力都值得尊重。带着这份动力，生活中的每一天都充满了无限可能！

为了丰富员工的业余生活，增强团队凝聚力，营造积极向上的企业文化氛围，上海特领工会于2024年8月18日特举办了影片《逆行人生》集体观影活动。在这场活动中，大家不仅欣赏到了精彩的影片，更分享了一份对生活的深刻感悟。

爆米花和可乐是观影标配，淡淡的爆米花香气让观影更有氛围感。此次观影活动不仅让我们置身于电影带来的情感潮涌中，更是

团结协作 服务至上 | 轨道事业部召开2024上半年度工作会议



2024年8月24日至25日，轨道事业部在上海总部召开2024年上半年度工作会议。此次会议汇聚了轨道事业部各条线的领导班子成员，共同回顾上半年的成就与挑战，展望下半年的发展蓝图。

总经理胡明在开场致辞中，强调了以下五点核心理念：

沉下心来、俯下身来：在工作中保持谦逊，关注团队与客户的需求。

入夏以来，持续出现高温天气，有一群人，他们无惧高温“烤”验，始终坚守在岗位一线，迎高温、战酷暑，用流淌在脸颊、后背、双臂的汗水，保障一座城的消防安全。

在特领人的心中，保证消防设施正常运行，

致敬高温下的每一份坚守

保障消防安全就是最大的责任，

这份责任，

让他们在高温的侵袭下，

依然选择默默坚持。

“炎热的天气给工作带来了不少挑战，但深知这份工作的价值。

我们所做的，

不仅仅是完成日常的任务，

更是保障了他人生命和财产的安全。

即便在高温酷暑下，

我也愿意用汗水和努力

去守护这份责任。”

这就是他们的共同的心声，让我们向在高温下坚守的每一个特领人致敬！

城市地铁消防安全评估案例分享

地铁运营消防安全管理现状及难点

地铁火灾有以下特点：1. 受外部环境、地质情况、地下管线以及地面建筑物自身的构造等因素影响，地铁车站往往存在垂直高度深、逃生途径少、营救线路单一、地铁出入口少、通道狭窄，疏散距离长等问题，导致车站紧急疏散难度大大增加；2. 电气设备在地铁的管理和运行方面起到了重要作用，随着信息化、智能化的发展，除地铁正常运营所需设备外，地铁车站的商业、自助设备数量多，电气隐患随之增多；3. 火灾发生时，人员心理恐慌程度大，行动混乱程度高，易发生踩踏事件；地下空间浓烟聚集和热气浪，同时产生大量的有毒气体，不利于人员的疏散；温度上升快，高温时会造成气流的方向的变化；消防救援扑救困难，通信系统容易受到影响失效。

难点是运行高峰期间人员安全疏散问题。地

铁交通消防安全管理应在当地政府的统一组织协调下，建立由政府相关部门（包括公安、消防）与运营单位及供电、通信、供水和医疗等单位密切协作、运转高效、分工明确的报警接警、监控和抢险救援机制。当前，地铁消防安全管理中的

某地铁运营消防安全评估项目案例介绍

站点消防设施目前状态较好，基本能实现其应有功能。但部分站点仍存在以下现象：

个别消防水管闸阀处于关闭中（系统维修或停用等原因），系统水压为零或低于正常范围，有火灾时无法及时启动消防水泵扑救火灾的较高风险；

少数火灾探测器的安装位置与空调送风口距离较近，个别点型探测器未安装到顶板，降低了火灾自动报警探测效果；

少数区域疏散指示标志灯设置存在盲区；

部分设备房未设置自动灭火设施，导致火灾风险提高。

消防设施隐患问题分析：

发生频次：火灾自动报警系统较为突出，其次为消防应急照明及疏散指示系统、防火分隔设施、消防给水设施；

系统类型：消防水系统问题较严重，主要出现在场段及控制中心。

消防安全管理典型问题：某城市地铁运营有限公司已建立消防安全管理工作归口部门、微型消防站等消防安全管理机构

地铁运营消防安全—动态评估方法的思考

（来源于特定项目消防安全管理制度及城市轨道交通消防安全管理 GB/T40484-2021）规范要求；2 建筑防火要素数据（来源于地铁建筑设计图纸、地铁站装修材料燃烧性能分析资料、广告牌匾、商业设施等火灾负荷分析）；3 安全疏散要素数据（来源于建筑设计参数及运营管理统计数据，疏散楼梯、扶梯、闸机口、安检通道及导流设施等）；4 消防设施要素数据（来源于消防设施维护保养及年度检测报告数据及结论、日常消防安全巡查、检查动态记录内容）。

地铁消防安全管理动态评估系统特点：1) 即时性：随时掌握消防安全状况，迅速应对火警、实施应急预案；2) 可视性：直观展示建筑防火、消防设施完好状况；3) 痕迹化：履责免责、失职追责界定；4) 安全性：独立系统，数据安全。

地铁消防安全管理动态评估系统数据结构：系统输入数据：1 消防管理要素数据

一个典型问题是地铁运行高峰期间人员安全疏散问题。需要地铁运营单位，根据地铁的火灾蔓延特点及人流密度情况，确定疏散方法、疏散顺序、疏散保障、以确保安全疏散，同时应定期演练，提高疏散效率。消防技术服务机构应结合地铁疏散要求，通过应用消防安全疏散模拟软件等技术手段，对地铁运营期间人员安全疏散能力做出评估。



和火灾应急处置力量；已建立并落实了消防安全责任制，已建立并落实了各项消防安全管理制度并留有实施记录；微型消防站已配备相应的人员、装备配备，可以作为扑救初起火灾、维护消防安全的有力保障；已组织制定火灾应急预案并定期演练。主体管理单位整体消防安全管理水平较好。但仍存在以下现象：地铁管理在一定范围内部分消控室值班人员持证上岗情况未能达到标准要求（注：其原因具有一定的社会性，自2019年7月消防改制以来，全国操作员鉴定及发证暂停一段时间后恢复）；部分重点防火部位未设置标志。

隐患统计及分析：通过对各地铁线路的隐患项进行统计分析，各地铁站存在消防隐患问题项为3~5项，场段隐患问题较多。其中，消防设施隐患占比较大，为69%。

注：地铁站消防安全管理隐患为未严格落实要求持证上岗和未完整设置消防标识，共性问题。

区模型，嵌入建筑防火要素；应用烟气模拟软件 Pyrosim 模拟必要火灾场景，计算可用安全疏散时间，pathfinder 软件计算疏散时间，与安全评价标准和现行技术标准要求比较，评定合规性。

地铁消防安全管理动态评估系统评价模型：动态呈现安全状态评价结果：

依据《人员密集场所消防安全评估导则》XF/T1369-2016、《单位消防安全评估》XF/T3005-2020，结合《城市轨道交通消防安全管理》GB/T40484-2021 和《地铁设计防火标准》GB51298-2018 标准要求，采

用专家打分法和安全检查表法相结合的方法，建立全要素评价地铁消防安全状态的指标体系和评价模型。